
 
 

PAUTA DA 58ª (QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 24/09/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Indicação de nº 220, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a Academia Estudantil de Letras - AEL, no 

âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 221, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline 

do Hospital) - Dispõe sobre a construção e implantação do Centro de Arte, Cultura e 

Esporte de Pajuçara, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 684, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, que aloque placas de orientação com os números dos telefones do S.O.S. 

Maracanaú, Bombeiros, Demutran, Enel e Guarda Municipal nas vias principais. 

Requerimento de nº 685, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a colocação de manilhas na passagem do canal localizado na Rua Karl 

Marx, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 686, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem 

e pavimentação em piso intertravado da Travessa Edite Jorge da Silva, bem como a 

urbanização do Açude da Colônia Antônio Justa, com a construção de calçadão, 

quadras/campos para o esporte de areia, academia popular, requalificação do campo, 

anfiteatro, quiosques, bancos, Projeto de acessibilidade, Projeto paisagístico e 

estacionamento. 

Requerimento de nº 687, de autoria do Vereador Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, a construção de um Centro Urbano de Artes, Cultura, 

Ciências e Esportes (CUCA) para o Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 688, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

pavimentação asfáltica das Ruas São Mateus e São José, no trecho entre as Ruas São 

Paulo e São Mateus, no bairro Menino Jesus de Praga. 



 
 

Requerimento de nº 689, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto da Rua Pompeu Ferreira da 

Ponte, entre a Rua José Januário Pinto e Avenida Padre José Holanda do Vale, 

localizada no bairro Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 690, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

revitalização, sendo realizada a pintura do alambrado e da grade, na Areninha Carlos 

Roberto Holanda Gomes, localizada no bairro Luzardo Viana. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 218, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Prêmio Aluno Esportista do Ano no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 219, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Termo de Cooperação Técnica entre 

a Prefeitura de Maracanaú e as Universidades/Faculdades Privadas sediadas no 

Município para atendimento nas Escolas Públicas Municipais e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

684 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, que aloque placas de orientação com os 
números dos telefones do S.O.S. Maracanaú, Bombeiros, 
Demutran, Enel e Guarda Municipal nas vias principais. 

685 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
colocação de manilhas na passagem do canal localizado na 
Rua Karl Marx, no Distrito de Pajuçara. 

686 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
drenagem e pavimentação em piso intertravado da 
Travessa Edite Jorge da Silva, bem como a urbanização do 
Açude da Colônia Antônio Justa, com a construção de 
calçadão, quadras/campos para o esporte de areia, 
academia popular, requalificação do campo, anfiteatro, 
quiosques, bancos, Projeto de acessibilidade, Projeto 
paisagístico e estacionamento. 

687 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a construção de um Centro Urbano de 
Artes, Cultura, Ciências e Esportes (CUCA) para o Distrito 
de Pajuçara. 

688 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica das Ruas São Mateus e São José, 
no trecho entre as Ruas São Paulo e São Mateus, no bairro 
Menino Jesus de Praga. 

689 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto da Rua 
Pompeu Ferreira da Ponte, entre a Rua José Januário Pinto 



 
 

e Avenida Padre José Holanda do Vale, localizada no bairro 
Parque Luzardo Viana. 

690 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
revitalização, sendo realizada a pintura do alambrado e da 
grade, na Areninha Carlos Roberto Holanda Gomes, 
localizada no bairro Luzardo Viana. 

 


